犯人医疗瘤傅医院伯会惊影





歌曲《人民的名义》



歌曲《心肺复苏》



小品《杨贵" He. "之膏方进补"





情景剧《CICare沟通风采展示》



歌曲《送人玫瑰 手有余香》



情景剧《门诊大厅的故事》

手语舞《礼》

窗外寒风瑟瑟, 北大医疗淄博医院病 的笑容 房里、却是暖意融融、上演着一幕幕温暖 的画面。医护人员经过前期精心准备、周 密筹划, "乔装打扮"礼物与祝福。来到 病房为患者送去了一份份惊喜。

消化内科病房,口腔科副主任医师罗 琨带领大家化身"惊喜"使者,为一名老 患者绘制了一幅长寿老人的手工画,并写 上了温馨的祝福,老人家高兴地爱不释 手。正当医护人员全身心地投入在送惊喜 的过程中,保健科主任乔杰出现在病房, 这时大家才知道这名老患者竟然是他的父 亲。医护人员细心的服务不仅拉近了乔主 任和父亲的情感距离,更敞开了乔主任的 心扉,道出了平时不好意思表达的心里话。离别时,乔杰主任拉着大家的手不停 地道谢

一名成功降糖的刘老 所即将出院, 医护人员得知身为老师的 她, 给学生颁发过无数奖状以示鼓励, 特 意以同样的方式为她颁发了 "降糖之星 的荣誉证书,鼓励她早日康复。当她拿到 祝福,赢得了无数患者的真心点赞。 证书的那一刹那,脸上露出了孩子般开心

北

疗淄博医院助力

神经内科7病房的患者同样收到了"惊 使者送来的一个个惊喜:清热解毒的 蒲公英茶、温馨精美的贺卡, 让老人激动 地与大家拥抱在一起。当得知陪护的家属 蒲公英茶、温馨精美的贺卡 身体不舒适时, 疼痛理疗科医师曹坤主动 为其查体, 中医诊疗中心护士干丽娜也提 供了火罐治疗、缓解了他的疼痛、获得患

者及家属的一致好评。 康复医学科病房,妇产科医生丁冬带领大家化身移动"理发店"为行动不便的 看到医护人员提供到如此 免费理发 "超值"的惊喜服务,许多行动不便的患者,推着轮椅主动加入到了队伍中来。医

护人员贴心、温暖的举动 受到了家一般的温暖, 落下了激动地泪

幸福其实很简单, 一个微笑, 候,寒冬里送去的一丝温暖,都会让患者 感到幸福和感动。医护人员送来的虽然是 - 件小礼物,但它承载着医护人员的健康

为拓宽临床医师的科研思路,提高科 研能力和认识,1月16日,北大医疗淄博 医院科教科组织"临床医师科研思路培 特邀北京大学国际医院风湿免疫科 石连杰博士作专题报告。医院院长曲勇 副院长李其海、张世杰出席此次培训, 各 临床、医技科室骨干100余人参加。

石连杰博士以《从Breg与RA谈临床 医师的科研思路》为题作了精彩的学术报 告。石博士从专业角度出发,结合自己多 年的科研经验与体会, 引用历年科研项目 申报成功的实用案例,从临床医生如何开

启临床科研之门、临床医 师怎样选题、论文的撰写 与投稿以及基金的申请与 撰写四个方面进行逐一阐 详细讲解了医师如何 在临床及文献阅读中发现 科研思路和选题、论文写作及投稿的技巧,以及如 何高效的申请科研基金等 做了言简意赅而实用性强 的指导。石博士妙语连 珠、幽默诙谐、通俗易懂 的讲解和分享让临床医师印象深刻,受益匪浅。

培训结束、副院长李 其海进行了总结发言。他

指出,临床专业的持续发展需要强有力的 科研支撑,科研对于临床医师来说并不是高高在上,遥不可及,只要学会培养科研 思维,在临床工作中勤于观察、善于总 结,就会找到科研的灵感。他希望临床医 师通过培训,端正钻研科研态度,不断提 升自我, 力争发表有高质量的论文, 发科研项目的申请立项, 进一步推动科研工作更快、更好的发展, 为建成集医、教、研于一体的三级甲等综合医院提供强 有力的保障。



δH 辝 illi 矢 晥 起

惼

床

兘

为改善"第一村医"工作

室基础设施条件,为社区群众 提供良好的就医环境,1月23 日, 北大医疗淄博医院副院长 李其海带领医院医务科、社会 工作部、后勤保障部等相关部门再次来到派驻"第一村医" --张店区沣水镇张炳 村卫生室 E. 看望慰问 "第一 并带去第二批援助医



"第一村医"工作

杨吉萍主治医师是北大医 疗淄博医院选派的第二批"第 一村医",目前已经到岗工作 3个月。院领导对"第一村 医"的工作和生活非常关心 时常过问工作情况和生活需 考虑到派驻村卫生室路途 遥远, 且面临冬季严寒时节等 遥远,且即临今子,念。」, 诸多不便,特制定相关政策给 予扶持,让"第一村医"踏实

工作,没有后 顾之忧。"第 一村医"杨吉 萍医师 表示绝 不辜负领导的 期望 克服困难、积 极丁作. 圆满 完成健康帮扶 一光荣任 务

刘立军

近日, 康复医学科来了两位女 士,她们手捧锦旗来到马建忠医生的面前。"真是太感谢马医生了! 我们俩多年的关节错位,在你的治 疗下,短短两个月,别每年点~ 了,我们的感激之情无以言表,送 就基本恢复

家住山铝的刘女士,颈椎和胸 椎关节错位多年,经常感觉头晕, 胸闷。最近又感觉走路无力、蹲不 在与家人辗转省内多家医院治 疗未果后, 经朋友介绍找到医院康 复医学科。马建忠医生了解了刘女 士的病情后, 为刘女士详细分析了 病情,制定了关节复位和肌肉拉伸 的治疗方案。

在刘女士治疗期间,认识了同

士因为颈部不适、头晕、胸闷,在 士因为领的小道、头军、IPPP、 12 吃药、打针都不见好转的情况下, 找到了马医生进行康复治疗。"没 想到,我这毛病吃了这么多年药都 不管用,马医生这短时间的康复治 我的病情就减轻了,太厉害 马医生不仅医术好,服务也 在治疗期间,马医生就一直观 在治疗期间 察着我,我表情稍不对劲,他就立 马问我什么感觉,哪不舒服? 不仅 如此,在结束治疗之后,还带我把 知此,在结束治疗之后,还帮我把 鞋子从地下拿上来,服务真的太周 到了!"葛女士感叹道。 两位女士在治疗了两个月之

后,就兴冲冲地拿着锦旗来到康复 医学科 "两个月以前,我还以为 我要坐上轮椅了呢, 现在马医生给 在医院康复室治疗的葛女士, 葛女 我治疗了之后, 不仅不用坐轮椅

还能正常走路,我把锦旗给您送过来了,真诚感谢!"刘女士说道: "马医生不光医术好,为人也平易近人、和善可亲,在我们治疗期

经常见到马医生满头大汗的穿 梭在康复室为病人治疗,但对待病 人没有一丝松懈,从不对病人发脾 气 真是一位医术好、医德高的医

"康复医学科的许多患者都需 要长期接受治疗,这更需要医护工作者对患者的关爱、鼓励和诱导。我们最大的希望就是通过康复训 练,使患者的功能障碍恢复到最佳 水平,让患者生活质量不仅有'长 度'更有'宽度'。"康复医学 科马建忠医生如此说道。